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REFERAT 

privind includerea lucrărilor de refacere învelitoare şarpantă la Corpurile A1, A2, A3 la 
Colegiul Național C.D. Loga, în Programul  KfW pentru reabilitarea monumentelor istorice 

din cartierele istorice ale Timişoarei (Infrastructură municipală Faza II) 

În  baza  Cooperării  Finnciare  dintre  Banca  de  Dezvoltare  a  Germaniei  KfW  şi 
România, prin Municipiul Timişoara, s‐a decis includerea pe lista clădirilor care urmează să 
beneficieze de  fonduri pentru  lucrări de reabilitare şi  trei  licee de  tradiție din Timişoara, 
clădiri monument istoric: Liceul Lenau – unde lucrările sunt în derulare, Colegiul Național 
C.D. Loga şi Liceul Teoretic Calderon. 

Prin  Acordul  de  Împrumut,  Finanțare  şi  Program  încheiat  între  KfW,  România  şi 
Municipiul  Timişoara  suma  maximă  finanțată  de  KfW  pentru  fiecare  clădire  intrată  în 
Program  este  de  250.000  euro.  Devizul  general  prezentat  de  S.C.  ISE  PERFORMER  S.R.L. 
pentru lucrările de refacere învelitoare şarpantă la Corpurile A1, A2, A3 la Colegiul Național 
C.D. Loga, conform capitolului 6.07 din Studiul de fezabilitate aprobat prin HCL 414/2009, 
sunt de 281.058 euro, sumă care poate să scadă în urma procedurii de achiziție publică a 
executantului lucrărilor. 

Având  în  vedere  cele  de  mai  sus  solicităm  Consiliului  Local  al  Municipiului 
Timişoara, să aprobe: 

‐  suportarea de la bugetul local al Municipiului Timişoarei a diferenței de costuri de maxim 
40.139 euro  ,    rezultate din devizul estimativ  şi  finanțarea de 250.000 euro suportată de 
KfW; 
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‐ includerea în Programul  KfW pentru reabilitarea monumentelor istorice din cartierele 
istorice ale Timişoarei (Infrastructură municipală Faza II), a lucrărilor de refacere 
învelitoare şarpantă la Corpurile A1, A2, A3 la Colegiul Național C.D. Loga, conform 
capitolului 6.07 din Studiul de fezabilitate aprobat prin HCL 414/2009;  
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